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„Rekonstrukce mostu v km 31,295 na trati Středokluky – Podlešín (Lichoceves)“ 

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 5 

V souladu se zněním článku 7 Výzvy k podání nabídky, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:   

 

Dotaz č. 29: 

Nesouhlasíme s odpovědí na dotaz č. 8. Myslíme si, že položka 542312 Následná úprava 
směrového a výškového uspořádání koleje – pražce betonové slouží pouze pro 3. podbití k 
výškovému vyrovnání koleje do projektované polohy po konsolidaci štěrku provozem. Prosíme o 
vyjmutí položky. První a druhé podbití je již obsaženo v položkách: 
č. 4 Kolej 60E2 Rozd. „c“, Bezstyková, pr. Bet. Podkladnicový užitý, up. Tuhé 

č. 5 Směrové a výškové vyrovnání koleje na pražcích betonových do 0,05m 

 

Odpověď na dotaz č. 29:  

Položka č. 4 je pouze na délku 50 m v úseku nového mostu. První a druhé podbití je tedy 
obsaženo v položkách č.5 a č.6. Třetí podbití je v samostatném objektu SO 11-10-01.B. 

 

Dotaz č. 30: 

Dotaz k odpovědi na dotaz č. 8 z doplňující informace č. 2 

Po prostudování specifikace položky č. 1 v SO 11-10-01.B, která zní: 
Úprava GPK od km 31,108 do km 31,496 3.podbití. Dle technické zprávy, výkresových příloh 
projektové dokumentace, TKP staveb státních drah a výkazů materiálu projektu a souhrnných 
částí dokumentace stavby. Úprava GPK po uvedení do provozu - 3.podbití koleje nejdéle do 13. 
měsíců od ukončení stavebních prací (tj. po posledním Potvrzení o převzetí části Díla) a současně 
do vydání kolaudačního souhlasu.  
dle TZ 385=385,000 [A] 

1.Položka obsahuje: - geodetické měření koleje pro následnou směrovou a výškovou úpravu 
koleje do předepsané polohy - následnou směrovou a výškovou úpravu koleje do předepsané 
polohy - kontrolní geodetické měření koleje a posouzení odchylek od předepsané polohy 
vzhledem k příslušným technickým normám - pomocné a dokončovací práce, kterými mohou být 
dle místních podmínek např. rozebrání a montáž přejezdových konstrukcí, ukolejnění – montáž 
a demontáž, stabilizace kolejového lože, snížení kolejového lože pod patou kolejnice – v koleji i 

ve výhybce, výluky – vypnutí trakce - případné ztížení práce při překážkách na jedné nebo obou 
stranách (např. u nástupišť), v tunelu i při rekonstrukcích 2. Položka neobsahuje: případně nutné 
doplnění kolejového lože, které se řeší vždy jako reklamace nedodaného materiálu původních 
položek řady 51 3. Měrná jednotka: metr 4. Způsob měření:v koleji se měří délka koleje ve 
smyslu ČSN 73 6360, tj. v ose koleje, u kolejových konstrukcí tzv. rozvinutá délka ve smyslu 
předpisu SR103/7 

SE ZNOVU PTÁME: NEJEDNÁ SE O DUPLICITNÍ POLOŽKY? Pokud by se jednalo o 3. podbití v 
době realizace, proč je zde uvedeno, že má být provedeno do 13 měsíců. To odpovídá požadavku 
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na tzv. Následné podbití, nebo propracování koleje po určité době, nebo projetí daného množství 
vlaků o dané celkové hmotnosti, kdy se předpokládá nerovnoměrný pokles nivelety koleje a nikoli 
konečné - závěrečné podbití před ukončením výluky a uvedením do provozu. Ve specifikaci 

položky č. 6 v SO 11-10-01.A která zní: 
dle TZ 388=388,000 [A] 

Položka obsahuje: - geodetické měření koleje pro následnou směrovou a výškovou úpravu koleje 
do předepsané polohy - následnou směrovou a výškovou úpravu koleje do předepsané polohy - 

kontrolní geodetické měření koleje a posouzení odchylek od předepsané polohy vzhledem k 
příslušným technickým normám Způsob měření: - Měří se délka koleje ve smyslu ČSN 73 6360, 
tj. v ose koleje. 

NENÍ ZDE ZMÍNKA O TOM, ŽE BY SE JEDNALO O NĚJAKÉ TŘETÍ PODBITÍ. Naopak o tzv. Následné 
podbití, nebo propracování koleje po určité době, nebo projetí daného množství vlaků o dané 
celkové hmotnosti, kdy se předpokládá pokles nivelety koleje. 
 

Odpověď na dotaz č. 30:  

Během stavebních prací (do zahájení zkušebního provozu) budou provedena dvě podbití 
(obsažená v položkách č.5 a č.6) Třetí podbití bude provedeno v průběhu zkušebního provozu, 
který je dle stavebního povolení plánován na dobu 6 měsíců. Třetí podbití je obsaženo v položce 
č.1 v objektu SO 11-10-01.B, v popisu položky je uvedeno že se jedná o 3. podbití. 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Petr Hofhanzl 
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